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VERBALE N°  33
SEDUTA DEL  08.06.2021

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno 2021 (duemilaventuno) il giorno 8 (otto) del mese di giugno, la Commissione 1 è convocata
in modalità telematica, a norma di quanto previsto dalla Legge N° 27/2020, alle ore 10,30 con il
seguente o.d.g.:

• Comunicazioni del Presidente;
• Approvazione verbali delle sedute precedenti;
• Analisi ed espressione di parere sull’ OdG. N° 1165/20 “Progressività fiscale, un principio 

costituzionale che vale più di una slide” collegato alla Proposta di Delibera 452/20 
“Documento Unico di Programmazione 2021 -2023 e stato di attuazione al primo semestre 
2020. approvazione.  –  proponenti Bundu e Palagi;

• Varie ed eventuali.

Alle  ore  10,30 sono presenti  in  videoconferenza  i/le  Consiglieri/re:  Fratini,  Bonanni,  Bussolin,
Cellai,  D’Ambrisi, Di Puccio, Perini, Razzanelli, alle ore 10,34 Cocollini, Conti, Giorgetti

Il Consigliere Massimo Fratini,  in qualità di Presidente,  accerta la presenza telematica dei/delle
Consiglieri/re:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Fratini Massimo
Componente Bonanni Patrizia         
Componente Bussolin Federico
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente Conti Enrico
Componente D’Ambrisi Angelo             
Componente Di Puccio Stefano       
Componente Giorgetti Fabio
Componente Perini Letizia
Componente Razzanelli Mario

e apre la seduta alle ore 10,44 essendo presente il numero legale.

E’ presente il Consigliere  Dmitrij Palagi; 
E' inoltre presente Antonina S. Ferrara per la segreteria della Commissione 1.

Il  Presidente  Massimo  Fratini,  nel  presentare  l’argomento  della  seduta  odierna,  ringrazia  i
proponenti per questa occasione di trattare in Commissione il  tema  della progressività fiscale; oggi
infatti si esaminerà un O.d.G. risalente al dicembre 2020 e riassegnato dal Consiglio Comunale alla
Commissione  per  l’esame.  Si  tratta  di  un  atto  semplicissimo  per  l’argomento  ma  innesta  una
discussione  più  ampia  che  in  Commissione  non  è  mai  stata  fatta;  questo  atto  infatti  era  stato
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preceduto  da  un  altro  molto  simile  ma  più  complesso  e  articolato  che  era  stato  bocciato  dal
Consiglio Comunale dopo un’ampia e approfondita discussione.
Il  Presidente  dà  la  parola  al  Consigliere  Palagi  per  presentare  l’atto  del  quale  è  il  proponente
pregando i Consiglieri di fare un ragionamento secondo le opportune valutazioni politiche rispetto
alla questione più generale che questo atto introduce.
Il Consigliere Palagi prende la parola spiegando gli intenti dell’atto precisando che non aggiungerà
altro rispetto a quanto espresso già nell’atto.
A seguire si apre un ampio dibattito al quale partecipano i Consiglieri Conti, Cocollini e Razzanelli
che esprimono le loro considerazioni.
Alle ore 11,50 escono dalla videoconferenza i Consiglieri Cocollini e Di Puccio.
Terminati gli interventi il Presidente Fratini pone l’ OdG. N° 1165/20 all’espressione di parere e la
Commissione  esprime: Parere Contrario  con  9 voti  contrari:  Fratini,  Bonanni,  Bussolin,  Cellai,
Conti, D’Ambrisi, Giorgetti, Perini, Razzanelli.
                 
Il Presidente Massimo Fratini dichiara chiusa la seduta alle ore 11.55          

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA
Presidente Fratini Massimo
Componente Bonanni Patrizia         
Componente Bussolin Federico
Componente Cellai Jacopo
Componente Cocollini Emanuele
Componente Conti Enrico
Componente D’Ambrisi Angelo             
Componente Di Puccio Stefano        
Componente Giorgetti Fabio
Componente Perini Letizia
Componente Razzanelli Mario

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 20.07.2021

    la Segretaria                                                                                                   Il Presidente
AntoninaS.Ferrara                                                                                           Massimo Fratini
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